

Флешмоб в Москве объединит школьников, учителей и родителей

26.08.2016

Запечатлеть яркие моменты Дня знаний - 2016 в Москве и одновременно принять участие в масштабном флешмобе «Привет, школа!» смогут все учащиеся, директора, учителя и родители столицы. Об этом сообщает пресс-служба Департамента образования Москвы.

Московский образовательный телеканал (www.mosobr.tv) объявляет о старте масштабной акции в Интернете, посвященной началу нового учебного года в столице.

Для участия во флешмобе, посвященном 1 сентября, фотографии с учителями и родителями, а также селфи с одноклассниками необходимо опубликовать в своих социальных сетях. Всем участникам нужно использовать хэштеги #москва1сентября или #мск1сентября. Фотоработы будут размещены на сайте Департамента образования в разделе «А вы готовы к школе?», а также на страницах в социальных сетях.

Акция «Привет, школа!» в Москве стартует 26 августа 2016 года.

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/3618993.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)